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Verloskundigenpraktijk groei Purmerend, gevestigd aan Prof. Mr. P.J. Oudlaan 23, 1444HT Purmerend, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.
De AVG is een nieuwe wet ter bescherming van privacy en persoonsgegevens. De verloskundigenpraktijk heeft op grond van deze wet bepaalde plichten omdat we persoonsgegevens verwerken. Daarnaast heeft de persoon waarvan de gegevens worden verwerkt bepaalde rechten. Naast deze wet gelden specifieke regels voor de privacy in de gezondheidszorg welke staan vermeld in de Wet Geneeskundige Behandelingsovereenkomst (WGBO).
Om u medisch goed te kunnen behandelen verwerkt verloskundigenpraktijk groei Purmerend de persoonsgegevens die u zelf aan ons verstrekt. 

Uw gegevens worden verzameld voor de volgende doeleinden:
· voor zorgverlening;
· voor doelmatig beheer en beleid;
· voor ondersteuning van wetenschappelijk onderzoek, onderwijs en voorlichting.

Hieronder vind je een overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken:
·  Voor- en achternaam
· Geboortedatum
· Geboorteplaats
· Adresgegevens
· Telefoonnummer
· E-mailadres
· BSN
· Huisarts
· Verzekering gegevens
· Overige persoonsgegevens die je actief verstrekt door bijvoorbeeld het invullen van het aanmeldformulier op deze website, in correspondentie en telefonisch.

Plichten
Uw gegevens worden verzameld voor de volgende doeleinden:
· voor zorgverlening;
· voor doelmatig beheer en beleid;
· voor ondersteuning van wetenschappelijk onderzoek, onderwijs en voorlichting.

Wie hebben er toegang tot uw gegevens
· De verloskundigen,
· Waarnemers bij ziekte en vakanties,
· Alle medewerkers van verloskundigenpraktijk Groei Purmerend waarbij het noodzakelijk is dat zij toegang hebben tot uw medische gegevens,
· Uzelf,
· Zorgverleners die uw gegevens nodig hebben en waar u toestemming voor geeft.
Alle personen die toegang hebben tot uw gegevens zijn verplicht om hier vertrouwelijk mee om te gaan. Wij werken met een beveiligd systeem die ervoor zorgt dat onbevoegde geen toegang hebben tot uw gegevens.
 
Perined
Als zorgverleners zijn wij verplicht om volgens de Zorgverzekeringswet (art. 66d tweede lid) gegevens over de kwaliteit van de geleverde zorg op tijd en volledig aan te leveren bij het Zorginstituut. Voor de aanlevering van gegevens aan het Zorginstituut treedt Perined op als gegevensmakelaar.
Perined heeft het doel om, door middel van kwaliteitscontrole en onderzoek, de kwaliteit van de perinatale zorgverlening in Nederland te verbeteren. Hiervoor beheert Perined al tientallen jaren registraties binnen de perinatale (keten)zorg waarin gegevens worden vastgelegd over het handelen van verloskundigen, verloskundig actieve huisartsen, gynaecologen, neonatologen en kinderartsen in het kader van de begeleiding van zwangerschap, bevalling en /of kraambed, evenals ziekten en behandelingen van pasgeborenen tot en met 28 dagen na de geboorte.
Verder worden deze gegevens ook gebruikt voor wetenschappelijk onderzoek. Door dit onderzoek kan de medische kennis over zwangerschap en geboorte worden vergroot. Voor wetenschappelijk onderzoek worden anonieme gegevens gebruikt. Tot jou of je kind herleidbare gegevens worden alleen gebruikt als je hier toestemming voor geeft.
Voor meer informatie zie: www.perined.nl

Bewaartermijn
Verloskundigenpraktijk groei Purmerend bewaart je persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor je gegevens worden verzameld. De bewaartermijn is 15 jaar tenzij langer noodzakelijk. Verloskundigenpraktijk groei Purmerend neemt de bescherming van jouw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als jij het idee hebt dat jouw gegevens toch niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan telefonisch contact met ons op of stuur een mail naar info@groeipurmerend.nl
	
Rechten 
Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heb je het recht om je eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van jouw persoonsgegevens door verloskundigenpraktijk groei Purmerend en heb je het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat je bij ons een verzoek kan indienen om de persoonsgegevens die wij van jou beschikken in een computerbestand naar jou of een ander, door jou genoemde organisatie, te sturen. Je kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van je persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van je toestemming of bezwaar op de versterking van jouw persoonsgegevens sturen naar info@groeipurmerend.nl

Vraag of klacht
Het is belangrijk dat u zich goed voelt bij ons en dat het contact prettig en deskundig verloopt. Wij proberen ons hier ten alle tijden voor in te zetten. Mocht u toch ergens ontevreden over zijn? Of heeft u vragen of twijfels? Dan is het belangrijk om dit met ons te bespreken. Wij nemen hier graag de tijd voor.
Indien u er samen met ons niet uit komt of als u hulp nodig heeft bij het indienen van een klacht. Dan kunt u contact opnemen met de klachtenfunctionaris van het CBKZ (Centraal Bureau Klachtenmanagement in de Zorg. Zij (of hij) is onpartijdig, werkt onafhankelijk en helpt u graag verder met ondersteuning en advies. Ook bemiddelt de klachtenfunctionaris bij het vinden van een oplossing. Alles wat u de klachtenfunctionaris vertelt, is vertrouwelijk.
De klachtenfunctionaris is van maandag tot en met vrijdag (van 9.00 tot 12.00 uur en van 13.00 tot 16.30 uur) telefonisch te bereiken op het nummer 088 - 024 51 23. U kunt ook een mail sturen naar klachtverloskunde@cbkz.nl.
Voor meer informatie verwijzen we u naar www.klachtverloskunde.nl

BIG Registratie
Verloskundigen moeten zich registreren in het 'BIG-register'. In het BIG-register kunt u zien of een zorgverlener voldoet aan de juiste eisen om zijn beroep te mogen uitoefenen.
Elke zorgverlener in het register heeft een persoonlijk BIG-registratienummer. Vanaf 1 januari 2021 zijn zorginstellingen verplicht om BIG-registratienummers op hun website te zetten. Hieronder vind u onze persoonlijke BIG-registratienummer.

Aukje de Koning                  |          89917258203
Agnes Wijnen Riems           |          69043113003
Eva Groot                              |          09065697903
Rachel Wagijo                      |          29921495503
